京津豫区域产业合作推介会召开新密市政府一行赴会洽谈有斩获

9月7日~8日,由河南省 人民政府主办的"京津豫区域 产业合作对接活动"在北京市 成功举办。新密市长张红伟带 领新密市政府办、科工信局、牛 店镇等有关单位负责人及河南 泰丰制药股份有限公司等企业 负责人一行8人组团参加了此 次产业转移合作对接活动。

9月7日上午,在京津豫区 域产业合作推介会暨签约仪式 上,新密市牛店镇政府与北京 天晟泰丰医药科技有限公司签 订了"新密市生物医药产业园 项目投资意向协议"(8个现场 集中签约项目之一)。

当天下午,张红伟带队到 北京市中关村东升科技园和中 关村生物医药园区考察接洽。 先后考察参观了中关村生物医 药产业园、中关村东升科技园 及北京大清生物技术有限公司、北京天智航医疗科技股份 有限公司、北京键凯科技有限 公司、北京阿迈特医疗器械有 限公司等企业。并与东升科技 园总经理陈斌、东升镇党委副 书记刘毅、大清生物董事长杜战军、 阿迈特公司3D打印可降解支 架项目首席科学家赵庆洪博士、天智航医疗手术机器人公司王彬彬等高新企业负责人,清华工研院企管办主任黄玉兴,就推荐园区内生物医药企业到新密考察投资,建立规模化生产基地,推动新密市生物医药产业园建设进行深入座谈沟通。新密市政府与北京中关村东升科技园和中关村生物医药园区就战略合作达成初步意向。

9月8日上午,市长张红伟 带队到中国环保机械行业协会 拜访接洽。与中国机械工业环 保产业发展中心主任、协会副 秘书长赵强,机械工业环保产业发展中心副主任吴刚,桑德环境总经理助理彭涛,北京雪迪龙科技公司副总裁司乃德等进行深入座谈,分析研究环保及环保装备产业发展形势,就进一步深化战略合作进行磋商,沟通协会和韩国环保企业到新密考察有关事宜。与协会和有关企业在大气、水污染治理和土壤修复、固废处理、循环城市和智慧环保信息化系统建设等方面达成合作意向。

新密播报 孙浩 通讯员 蔡东欣 尚万春

"找耐火材料网"上线并入驻新密

"互联网+耐材"创新商业模式改变新密耐材营销

"对症下药"解决耐材行业面临的困难

当天,参加发布会的有新密市千亿耐材办,新密市科工信局、电子政务中心、商务局等多个单位,同时还有多家耐材企业共60余人。"找耐火材料网"负责人秦绍刚向记者介绍,"找耐火材料网"于今年9月1日成立,短短15天的时间,已有150多家企业注册入驻,并成功交易多单耐材。

针对目前新密市耐材行业

产量过剩、资金回笼难、营销成本高等难题,秦绍刚突出讲解了"找耐火材料网"在买卖双方之间的杠杆作用:全面整合耐火材料产业链资源,助买卖双方零距离对接,解决上下游企业传统模式中信息不对称的问题;透明交易流程,拒绝死账烂账,实现真正传统工业的B2B模式,推动耐火材料行业营销模式的大转型。

"互联网+耐材"创新模式互利共赢

参加发布会的新密市科工信局党委书记、千亿耐材办副主任樊公义介绍,近年来受国内外经济大体衰退的影响,新密市的耐材行业面临严峻的考验,电子商务的迅猛发展引起传统行业的变革,在此背景下,新密市委市政府因势利导,鼓

励耐材行业"上网触电"。

樊公义介绍说,"找耐火材料网"入驻新密,标志着新密市耐材行业"上网触电"又迈出了实质性的一步,耐材企业积极入驻"找耐火材料网",将会优势互补,相互整合,互利共赢。

15日上午,在新密市鲁班喜悦酒店多功能厅,"找耐火材料网"上线发布会圆满落幕,参加发布会的有新密市委常委、宣传部部长付建锋,新密市委组织部副部长苏建仲。"找耐火材料网"入驻新密,标志着新密市耐材行业"上网触电"又迈出了实质性的一步,"互联网+耐材"创新商业模式的形成。

新密播报 魏亚楠 文/图



找耐材网会场

到中原豫西抗日纪念园去

新密市食药监局举行爱国教育活动



食药监局干群向皮定均将军敬献花篮

近日,在尖山田种湾村中原豫西抗日纪念园,新密市食品药品监督管理局举行了"铭记历史,缅怀先烈,珍爱和平,开创未来"为主题的爱国教育活动,共有50名干部职工参与。

当天下午3时,在中原 豫西抗日纪念园,新密市食 品药品监督管理局局长侯 德林带领全体干部职司后, 来到八路军豫西抗日先遭 支队司令部旧址,侯德督 支队司帝自品药品监督管 理局干部职工,向革命先烈 皮定均敬献花篮,全体干部 职工面向皮定均将军遗像 三鞠躬。现场,解说员讲述 了豫西抗战背景、皮定均将 军的抗日英雄事迹以及纪 念园的规模等。

参观了司令部旧址、 密北抗日民主政府旧址及 展览室里陈列的衣物、刀 枪、炮弹等遗物后,大家颇 有感触。

侯德林总结说:"今天 的生活没有战争,是革命先 烈们创造的,全体干部职工 要懂得感恩,热爱党、热爱 祖国、热爱生活、热爱工作, 为保证全市人民群众饮食 用药安全做出新的贡献。"

新密播报 杨慧娟/文 孙浩/图

新密社保卡发放启动

9月15日上午,新密市城乡居民社会保障卡发放试点工作会议召开,标志着新密市社会保障卡发放工作正式启动。郑州市人社局党委委员、副局长娄渊胜和数据中心主任许洪涛出席了会议。新密市社保局、各金融网点、米村镇政府等90余人参加了会议。

据悉,此次社保卡发放工作采取的是先试点、后铺开的"以点带面"模式:在米村镇、城关镇两个试点取得成功后,将在新密市全面铺开社保卡发行工作。2015年底前,新密市要发行社保卡39.5万张,参保居民持卡率达到100%,基本建成全市统一的社保卡发行和应用管理服务体系,促进社保卡在人力资源和社会保障业务领域的广泛应用,更好地为人民群众提供快捷、高效的服务

新密播报 孙浩 通讯员 张亚萍

新密民办非企业单位 重新登记复核

为深刻吸取平顶山市鲁山县 "5·25"特大火灾事故的沉痛教训, 进一步强化安全生产责任意识,近 日,新密市民政局对密集场所民办 非企业单位进行重新登记复核。

本次复核主要针对民办教育 类、民办卫生类、民办养老机构类、 民办文化类、民办体育类等五类人 员密集场所民办非企业单位。重 点核查五类民办非企业单位是否 具有公安消防部门出具的消防意 见合格证明。

经过对市内近300家五类民 办非企业单位逐一复核,对早期办 证没有取得消防安全证明的民办 非企业单位,要求限期提供公安消 防部门出具的消防安全证明文件; 对有场所变更的,现场检查变更的 场所是否与公安消防部门出具的 证明相符,对场所与消防证明地址 不相符的,要求其限期补正;对在这 次登记复核中没有取得消防安全证 明(文件)或检查发现不符合消防安 全规定的"五类"民办非企业单位, 民政局将联合相关部门共同执法, 要求其限期整改到位。对不能整改 到位的,将依据业务主管单位和公 安消防机构应当撤销登记的有关规 定,依法依规予以撤销,坚决杜绝各 类不安全因素,确保新密民政系统 安全形势持续向好。

新密播报 杨慧娟 通讯员 蔡栋丽 赵会彩

新密地税启动微机培训

记者近日从新密市地税局获悉,新密市地税局启动了为期5天的计算机操作技能培训。此次培训旨在加强"人才地税"建设,全面提高业务技能,以适应新形势下税收工作的需要。根据省、市地税局《关于进一步加强和改进人才培养工作的意见》,新密市地税局遵循"干什么学什么、缺什么补什么"的原则,要求税务人员通过这次培训熟练掌握计算机操作技能。

据悉,该局制定了详细的培训内容,通过对计算机基础知识、windows操作系统、文字处理软件、电子表格软件、互联网初步知识与应用、office办公系统、公文处理系统等操作讲解、强化训练、疑难问题解析等,使大家的微机操作水平得到显著搞高,为以后税收工作打下坚实的基础。

新密播报 孙浩 通讯员 李清喜